

校园记者看社会

校园快速

检察学院

开展无烟日宣传活动

为宣传全国无烟日,4月7日下午,河南检察职业学院青年志愿者协会在校内展开了一场“全国无烟日”宣传活动。

活动当天,院青协在院餐厅前宣传栏张贴出大幅“无烟日”主题宣传海报,并准备了长达10米的“珍爱生命,远离香烟”条幅,在学院食堂前组织签名活动。短短两个小时的宣传活动中,有近千名学生参与。

河南检察职业学院 李瑞杨

河南农大

举行支教启动仪式

4月13日,由河南农业大学农村发展研究会主办的“河南农业大学支教启动仪式”在校工程楼前举行。

据主办方介绍,这是河南农大与双语德金小学、金水区创新小学结成帮扶对子,他们的口号是“让青春承担责任,让责任引领人生,燃烧爱心的火焰,点亮知识的蓝天”。现场大学生积极报名参加支教行动。

河南农业大学 杨海州

郑州轻院

女生风采大赛圆满结束

经过长达4个月的精心准备和激烈角逐,郑州轻工业学院第二届女生风采大赛近日终于落下帷幕。来自全院15个院系的60位代表人和队伍参赛,最终经济与管理学院的代表选手何海花、陆瑾凭借她们的聪明才智和一曲《魔力》技压群雄,取得了本届大赛的冠军。

郑州轻工业学院 孙晨光

郑州经贸学院

参观可乐公司

4月12日下午,郑州经贸职业学院物流系物流协会60余名成员到郑州太古可口可乐有限公司进行参观学习。

在太古可口可乐公司相关人员的带领下,同学们依次参观了该公司的一楼大厅和三楼生产车间,了解了企业发展历程、管理理念和生产流程,学到了与他们的专业相关的知识。

郑州经贸职业学院 耿文雷 赵晋

郑州师专

2008 聋人普通专科招生

4月9日,郑州师专2008年聋人普通专科招生考试圆满结束,来自全省的91名聋人考生按照招生计划将会有30人被录取。

此次招收的专业为青少年工作与管理(特殊教育聋人方向),这是经河南省教育厅批准设立的一个新专业,也是我国聋人高等教育中首个培养聋人管理人才的专业。

郑州师专 李振乾

中原工学院

举办“与经典同行”读书活动

为增强大学生的人文底蕴和审美修养,在“世界读书日”来临之际,中原工学院图书馆举办了“与经典同行”校园读书活动。

4月10日下午,体育教学部赵曼老师通过《奥林匹克在中国大地行走》报告会,讲述了奥林匹克在中国的发展进程,并从文化的角度阐述了奥林匹克精神对创建良好社会环境的重要意义。该活动本月还将在南区和信息商务学院主校区举行。

中原工学院信息商务学院 蒋金磊

河南工程学院

举办地球日公益活动

4月22日中午,河南工程学院环境工程系将在该院校本部餐厅中心干道上进行以“善待地球,造福人类”为主题的公益活动。两块废旧电池可换取一块新电池,十个塑料袋可换取一个环保袋。据了解,所回收的废旧电池和塑料袋将用做环保宣传展版和环保“时装”材料。

河南工程学院 靳红磊

报贩替乘客刷卡谋“商机”

呼吁乘客不要贪便宜助长这种行为

“买报上车不用投钱啦!”近日,在郑州市长兴路与银河路公交站牌处,一位卖报人向等车乘客叫卖报纸,乘客只需买份报纸就能免费乘车。这究竟是怎么回事?校园记者决定一探究竟。

卖报人:乘客买报我刷卡

4月15日,记者在现场发现,这位卖报人面前堆着几捆报纸,站牌周围候车的乘客几乎人手一份。记者在和卖报人的交谈中得知,乘客只需花一元买份郑州本地的报纸,就能免费乘坐公交车,如果是空调车则需再加一元买更贵的报纸。

卖报人向记者透露,他同时办了数十张公交月票,帮乘客刷卡一次5毛钱,这样每卖出一份报纸自己就可以赚2毛,每天能赚一二百块。“靠这招儿,我每天能卖几百份报纸。花同样的公交车钱,还能多份报纸看,坐车的人也当然愿意来我这儿买报”!

乘客:大多不是当天报纸

“等车和坐车的时间可以看看报纸,坐车还免费,挺值的!如果坐车没报纸还真有点不

适应。”一位自称是买报常客的乘客说。尽管一些乘客觉得方便实惠,但也有一些乘客表示不满。一位不愿透露姓名的乘客反映,有时上车太匆忙,报纸拿到手后才发现竟不是当天的报纸。

为了证实乘客所说,校园记者也花钱体验了一把。当记者花一元钱买了一份省会某都市报匆匆上车后,翻开一看才大呼上当:封面印着“本期三叠88个版”,而拿到手的报纸只有两叠48个版。

公交车长:我们无权阻止

对此,“只要有人刷卡,我们就无权阻止。我们只有监督乘客投币或刷卡的权力,至于谁投币或者刷卡我们就管不了了。”22路一位公交车长无奈地表示,尽管他们也反映过,但都不了了之。

在现场校园记者观察到,卖报人刷卡的次数远少于买报上车乘客的数量,而公交车长竟对此不管不问。更让人匪夷所思的是,公交车长竟然接受卖报人送给自己的报纸。

公交公司:公共利益不能被出卖

校园记者随后来到公交七公司,一位工作人员告诉记者:“公交事业本来就是一项公益事业,尽管政府一直对公交事业实施财政补贴,但是这些补贴远不能满足需要。公司发行的优惠电子卡是为了更好地方便大家,让大家得到实惠。而卖报人的行为对公司来说肯定是一种巨大的损失。下一步我们将就类似问题采取相关措施,联合有关部门严厉打击这种行为。”

郑州大学体育学院 高兵 李刘思 高文湛

本报主办,郑州市篮球运动协会协办,“滔搏运动”冠名

郑州第二届高校三人篮球赛即将开赛

想报名者,请拨打67655022咨询

在春暖花开、绿意正浓的4月,为迎接即将到来的2008奥运会,丰富校园文娱生活,,郑州晚报将携手省会各大高校举办2008第二届郑州高校三人篮球赛。郑州各大中专院校学生可拨打电话67655022咨询、报名。

晚报记者 詹莉莉



为奥运加油,打造郑州品牌赛事

对于即将在家门口举办的奥运会,全民的热情与期望值都空前高涨,校园的莘莘学子也不甘落后,用自己的实际行动为奥运加油。2007年首届郑州高校三人篮球赛的成功举办,吸引了大量青少年学生的参与和关注,中原网、腾讯网、郑州体育网等媒体也都给予了高度评价和报道,产生了强大的社会效应。为给校园学生提供一个参与健身的运动舞台,给篮球爱好者搭建一个展现自我的舞台,此后,我们会将三人篮球赛办成郑州每年一届的篮球节,努力将其打造成郑州的品牌赛事。

郑州的NBA,球迷热切期待中

和上届赛事一样,本次活动将由郑州晚报主办,郑州市篮球运动协会协办,“滔搏运动”冠名,新浪爱答网络支持等,多方商家可进行赞助,现今招兵买马工作正在进行中。据悉,本次活动参与学生众多,已得到多家高校的大力支持,同时获得郑州市体育总会的大力支持。比赛报名时间从4月18日持续至5月10日。据组委会估算,在为期近一个月的报名时间内,预计有来自郑州周边大中专院校近60所学校的600支球队报名参与。5月中旬,广大球迷们将会迎来被称为“郑州的NBA”或者“ZBA”的三人篮球赛。

招兵买马,报名火热进行中

如果您是篮球爱好者,还不呼朋引伴快快报名?我们更欢迎各学校根据实际情况组织球队参与,球队数量不限。

同时,作为商家的您如果有合作,请拨打电话13592586925咨询、商谈详细情况。

河南首届物流大赛于本周开始报名

4月13日,由河南省物流与采购联合会河南培训中心、河南省物流联合会秘书处、郑州大学、河南工业大学在研讨举办首届物流大赛的相关程序后,大赛于本周正式启动,报名截止时间5月5日。

据了解,此次大赛主要以物流师职业资格认证用书《物流概论》、《物流实务》、《物流管理》作为出题的主要来源,三人一组进行比赛,分预赛(笔试)和决赛(必答和抢答)。赛点在郑州大学。参赛者需向组委会提供参赛队学校、领队、参赛队员和名称等相关信息。详情可登录www.56at.com进行查询。

李娟